
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
objavljuje 

Poziv na iskaz interesa
za suradnju u području neprofitnih medijskih projekata za 

poticanje demokratizacije i razvoja civilnoga društva

U skladu s osnovnim ciljevima svoga djelovanja, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
podržava  stvaranje  i  provođenje  neprofitnih  medijskih  projekata  za  poticanje  demokratizacije  i 
razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Ovim pozivom Nacionalna zaklada želi potaknuti sve organizacije i pojedince koji djeluju u okviru 
neprofitnih  organizacija,  a  imaju  odgovarajuće  iskustvo  i  znanje  za organiziranje i  provođenje 
neprofitnih medijskih projekata, da se prijave i iskažu svoj interes za suradnjom u daljnjem razvoju 
demokratizacije i civilnoga društva kroz širenje prostora javnosti i medija.  Kriteriji o standardima 
kakvoće za neprofitne medijske projekte sastavljeni su od strane Stručne radne skupine 15. ožujka 
2006. godine, a u skladu s njima trebaju biti sastavljene i sve prijave.

Što se može prijaviti?
Spomenutim Kriterijima je definirano što se smatra neprofitnim medijskim projektom.

Tko se može prijaviti?
Projekte mogu prijaviti udruge, zaklade i druge pravne osobe čija temeljna svrha nije stjecanje 
dobiti.

Ukupan iznos 
Ukupan iznos koji jedna organizacija može ostvariti temeljem ovoga poziva je 100.000,00 kuna.

Način i rok prijave
Ponude za iskaz interesa prijavljuju se na propisanim obrascima dostupnim na internetskoj adresi 
http://zaklada.civilnodrustvo.hr

Rok za podnošenje prijava je do 2. studenog 2006. godine. Potpisani i ovjereni primjerci obrasca 
se šalju isključivo poštom na adresu: 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
Kušlanova 27
10000 Zagreb

s naznakom “poziv za iskaz interesa-medijski projekti”

Kompletnu natječajnu dokumentaciju potrebno je dostaviti u tri (3) primjerka od kojih je jedan 
izvornik (original) i dvije preslike.

Zakašnjele prijave (s poštanskim žigom nakon 2. studenog 2006.), nepotpune prijave te prijave 
poslane elektronskom poštom ili telefaxom neće se razmatrati.

http://zaklada.civilnodrustvo.hr/
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/files/upload/hr/medijski_projekti/kriterij24032006.pdf


Rezultati
Nakon zaključenja poziva za iskaz interesa za suradnju, Stručno povjerenstvo Nacionalne zaklade 
organizirat će razgovore s organizacijama koje su se pravovaljano prijavile na ovaj poziv te priložile 
dokaze o odgovarajućem iskustvu i  stručnom znanju,  kako bi  im se povjerio  posao provedbe 
medijskih  projekata  za  poticanje  demokratizacije  i  razvoja  civilnoga  društva.  Odabir  će 
povjerenstvo obaviti  prema standardima prihvaćenim u Kriterijima, sukladno kojima su prijave i 
sastavljene. Provedbu odabranih projekata  financirat će Nacionalna zaklada u sklopu Programa 
suradnje.

Svim podnositeljima prijava, bez obzira na rezultate poziva, dostavit će se odgovor s 
obrazloženjem.

Ugovaranje
Organizacije koje budu izabrane za provedbu neprofitnih medijskih projekata za poticanje 
demokratizacije i razvoja civilnoga društva biti će pozvane u roku od 30 dana od dana objave 
rezultata poziva potpisati ugovor o suradnji s Nacionalnom zakladom.

Dodatne informacije
Za sve dodatne informacije i pojašnjenja, pošaljite upit na adresu elektronske pošte: 
medijski@zaklada.civilnodrustvo.hr


